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6. Miről számol be a harmadik fejezet? 7. Hogyan lehet Sofóniás próféciájának idejét pontosabban meghatározni, Jósiás uralkodásának idejében? 8. Milyen tény igazolja, hogy üzenete halló fülekre talált? 9. Foglaljátok össze: (a) a 2. fejezet tartalmát; (b) a 3. fejezet tartalmát!
 



52. Lecke




  


AGGEUS ÉS ZAKARIÁS


  
„Dárius király második esztendejének hatodik hónapjában, a hónapnak első napján szóla az Úr Aggeus próféta által Zorobábelnek, a Sealtiél fiának, Júda fejedelmének, és Jósuának, a Jehosadák fiának, a főpapnak”. (Aggeus 1:1 Am. Stan. Ver.) Ezen szavakkal, Aggeus könyve nyitó verse arról tájékoztat bennünket, hogy Aggeus próféta, aki a nevét viselő könyvet írta, ihletés alatt beszélt. Ezért az írás hiteles és kanonikus. Ezen szavak arról is tájékoztatnak, hogy Aggeus mikor kezdett prófétálni és szavait kihez intézte. Aggeus próféciái, akinek neve „ünnepélyest” jelent, négy rövid szónoklatból állnak, amelyek azonban három különböző napon hangoztak el. Az utolsó szónoklata, II. Dárius második éve, kilencedik hónapjának huszonnegyedik napján hangzott el, ami arra mutat, hogy az elsőtől az utolsóig csupán három hónap és huszonnégy nap telt el. Ezért a könyv nem csak terjedelem, hanem az általa lefedett idő tekintetében is rövid. Keveset lehet tudni Aggeusról személyesen. Ő valószínűleg, Zorobábellel tért vissza Babilonból, Kr.e. 537-ben.
 
Íme Aggeus próféciáinak történelmi viszonyai: Tizenhét évvel korábban, vagyis Kr.e. 537-ben, Zorobábel mintegy 50 000 zsidóval visszatért a fogságból, hogy újraépítse a templomot. A szomszédos ellenségek, azon „samaritánusoknak” nevezett vallásos keverék ellenállásával szembesültek, akiknek egy idő után sikerült félbeszakítani az építési munkát. Ők a teokratikus újraépítési munkálatok ellen egy hivatalos perzsa tiltásért taktikáztak; és a templomon végzett munka közel tizenhat évre félbeszakadt. Azon időben és azon körülmények közt,
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